Aramlasméré jel szimulalasa

Sziasztok, egy vizaramlasméré altal generalt négyszogjelet szeretnék szimulalni. A kovetkez6ket
tudom az aramlasmérG PCB-re kotésérdl, valahogy igy néz ki:

Az dramlasmérd leirdsat olvasva is hasonld négyszogjeleket taldltam, a “tliskék” slirlisége aranyos az
aramlo kozeg térfogataramaval:
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niedriger Durchfluss / hoher Durchfluss / kein Durchfluss /
low flow rate high flow rate no flow rate



A leirdsban még a kdvetkezGket taldltam:

The pin assignment depends on the chosen configuration of the device.

Pin assignments:
Possible pin assignments:

Pin1: +Ug

Pin2: Uriow * IFlow * RTemp

Pin 3: GND

Pin 4: Frequency « Alarm
M12x1 Pin 5: Utemp * Rremp

& Wire the connecting cable according to your device version and the pin assignments
shown on the type plate.

% Wire the connecting cable according to your device version and the pin assignments
shown on the type plate.

4.1.1 VVX with frequency output

Flow

Push-Pull *1 NPN Open Collector PNP Open Collector
"""" +U (s+U,)

R1<47Q/R2=10kQ
*1:Notat 5 V.
*2: Do not wire the push-pull switch outputs of multiple VVX devices in parallel.
*3: Recommended pull-up / pull-down resistance R ~5 kQ.

Valaki el tudja magyarazni részleteiben, hogyan m(ikodik ez az aramlasmérg?

Az dramldsba egy akadaly van helyezve, aramlasi levalasok képz&dnek (Karman-féle érvénysor), és a
levalasok gyakorisagat érzékeli egy piezo-kristaly szerlség.....

Illetve, hogyan tudndm “becsapni” a vezérl6t, azaz hogyan tudnék szimuldlni egy megfelel6
négyszogjelet, akar allitva is a s(ir(iségét? A frekvencia-aramlas 6sszefliggés is ismert:

Flow rate [I/min] = (output frequency [Hz]/200) x 60

ElSre is kOszi a valaszokat, épité jellegl kritikakat. Mikroelektronikdban nem vagyok nagyon jartas,
alapfogalmak vannak meg, de nagyon érdekel a téma @



